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momencie, gdy odpowiesz na wszystkie pytania obiegéwek.

JeS13 wwazasz, ze nie jestes wlasciva osoba do udzielenia odpowiedzi,
to skontaktu] si¢ z wydajacyn cbiegéwke.

Wiadomodé wyslana prze: system USOS.
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Elektroniczna karta obiegowa – instrukcja dla studentów będących przed obroną prac dyplomowych.
W dniu rejestracji pracy dyplomowej właściwy Dziekanat, na co najmniej 5 dni roboczych przed obroną, udostępnia Studentowi, w systemie USOSweb, elektroniczną kartę obiegową. Za pomocą wiadomości e-mail, zostaniesz powiadomiony o oczekujących pytaniach. Wszelkie informacje będą przesyłane na skrzynkę uczelnianą w domenie student.uni.opole.pl. Na pytania skierowane do Ciebie musisz odpowiedzieć w ciągu 5 dni od otrzymania wiadomości. Jeśli nie odpowiesz na pytania, to system będzie się upominał o brakujące odpowiedzi, wysyłając co pewien czas e-mail z przypomnieniem. Przykładowa wiadomość z powiadomieniem zawiera link, który bezpośrednio otworzy okno z listą pytań, które oczekują odpowiedzi.
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 Aby zalogować się do modułu elektronicznej karty obiegowej należy otworzyć stronę https://usosweb.uni.opole.pl. Logowanie odbywa się za pomocą adresu mailowego w domenie student.uni.opole.pl. W zakładce Dla wszystkich pojawia się katalog Obiegówki.
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W module OBIEGÓWKI widoczny jest status Twojej obiegówki i status każdego pytania.
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Aby obiegówka została ostatecznie zaliczona musisz sam odpowiedzieć na pytanie dotyczące Twojego adresu e-mail. 
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Twój adres e-mail da uczelni możliwość skontaktowania się z Tobą w przyszłości by zapytać o studia z perspektywy czasu i o Twoją sytuację zawodową. Badanie jest anonimowe, a jego wyniki analizują władze uczelni, aby dopasowywać studia na Uniwersytecie Opolskim do realiów rynku pracy. Uniwersytet Opolski prowadzi monitoring karier zawodowych absolwentów w rok, trzy i pięć lat po ukończeniu studiów. Twój udział w monitoringu jest absolutnie kluczowy! 
Więcej informacji znajdziesz pod adresem www.kariera.uni.opole.pl/badania/.
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